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. SCitej zpaméti.

KRUZNIC

1. Jaky tvar ma

400+300 100+600 700+200 500+ 300 300+ 500
420+300 130+600 760+200 540+300 350+ 500
420+360 130+640 760+210 540+360 350 + 560
421 +360 137+640 768+210 543+360 356 + 560
421 +365 137 +643 768+214 543+364 356 + 563
Vypocet znazorni pomoci fetézce:

+ 300 Q + 60 Q +5 Q
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. Petr dostal od babi¢ky 120 K¢, od rodi¢t 150 K¢&. Koupil si knihu za

70 K&. Kolik korun mu zustalo?

.V prodejné méli 150 par bot. V pondéli jim pfivezli dal$ich 70 paru.

B&hem tydne prodali 100 paru. Kolik part bot méli na konci tydne?

700 - 200
760 - 200
760 — 230
769 — 230
769 —232

. Odcitej zpaméti.

900 - 500
980 — 500
980 - 560
987 — 560
987 — 565

400 — 100
440 — 100
440 — 140
449 — 140
449 — 149

Vypocet znazorni pomoci fetézce:
@@
=@ —@——

600 — 300
620 — 300
620 — 350
625 — 350
625 — 358

. Babi¢ce bude za 3 roky 60 let. Kolik je ji let?
Pred kolika lety oslavila svoje padesatiny?

800 — 400
850 — 400
850 — 430
857 — 430
857 — 439

. Mi8a mél v pokladniéce deset pétikorun. Koupil mamince darek za
35 K&. Kolik korun mu zbylo? Kolik to bylo pétikorun?

3. Udélejte sin
Pomoci prov

4. Obkresli min
Jaky utvar js

5. Povéz, kde v




6. Secti pisemné.

228 Odhadni soucet. 3156 Odhadni soucet.

126 , 226 .

T Odhad porovne| T Qdhad porovne|
s vypoctem. s vypoctem.

100‘ 10| [10[\OOOODO 100 100‘ 10| [10/[OOO0000O

séitanec séitanec
séitanec séitanec
soucet soucet
Zkoudka spravnosti: 126 228 Zkouska spravnosti:
228 | nebo 126
354 354 i

7. Seéti pisemné. Spravnost soudts si ovéf zkouskou.
38 519 256 438 644 364 755 148 437 626
57 144 418 3a6 127 326 138 62 229 157

8. Jirankovi platili za elektiinu 448 K¢&. Za plyn zaplatili 327 K¢.
Kolik korun ¢inily oba poplatky dohromady?

9. Jednodenni lyzaisky zajezd pro Zderka stal 780 K¢ a rodiée mu dali

jesté 115 K& kapesného. Kolik korun vydali rodice za Zdenkav zajezd?

e

10. Priklady vypoCitej pisemnym s&itanim.
Pi§ pozorné jednotky pod jednotky, desitky pod desitky, stovky pod stovky.

364 + 218 425+ 349 815+ 147 568+ 115 674 + 118
607 + 164 136 + 508 387 + 206 453 + 227 306 + 425
11. Od &isla 400 oditej po 40 az k nule.

12. Prvni dil knihy Nase pfiroda ma 248 stran. Druhy dil ma 226 stran.
Kolik stran maji oba dily této knihy?
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6. Sportovni oddil dostal na nakup miéa a $vihadel 850 KE. Mice staly
536 K¢. Kolik korun jim zbylo na nakup $vihadel?

7. Odgitej zpaméti.
350-20 | 760 -70 975 -54 | 498 - 160 584 — 232 | 835 - 178
560 - 40 | 250 - 80 418 -15 | 643 -230 376 — 153 | 728 — 137
980-80 | 620 - 50 731-21 | 965 -510 466 — 166 | 523 — 164
870-50 | 430-90 567 - 45 | 774 — 350 659 — 335 | 900 - 525

8. Ve skolni jideln& se stravuje 432 Zakd. Dnes u3 obédvalo 230 zakg.
Kolik zak( ma jests pfijit na obéd?

9. Spetlikovi uskladnili 750 kg brambor. 350 kg spotiebovali na krmenj
vepre a 68 kg na vafeni. Kolik kilogramti brambor jesté maiji?

10. Teplakovéa souprava pro Jitku stoji 356 K¢, pro Otika je 0 160 K& drazi.
Kolik K¢ stoji teplakova Souprava pro Otika? Kolik korun zaplatime za
obé soupravy?
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1. Odecti pisemné.
325 Odhadni rozdil. 423 Odhadni rozdil.
~218 _ -311
R Odhad porovne e Odhad porovne]
s vypoctem. s vypoctem.

's[DlJ
Eﬁﬁ mensenec Eﬁﬁ mensenec
mensitel mensitel
nnn rozdil - rozdil
112 325 Zkousku spravnosti provedeme settenim n
213 nebo ~ 2137, (ozdilu a mensitele. Pfi spravném poditani  —
325 112 -  dostaneme soudet, ktery sé rovna mensenc.

Pﬂpomeﬁ si:

Pfi pisemném odgitani zapisujeme petlive mensence 2 mensitele pod
sebe — jednotky pod jednotky, desitky pod desitky, stovky pod stovky.
Pri pisemném odgitani zaciname odé¢itat od jednotek.

bylo 547 divaka. V pfizemi jich sedélo 334, ostatni sedéli na

0.\ divadle
palkénech. Kolik divakd sedélo na balkénech?
3. Potite pisemné. Zkousku spravnosti provadéj seétenim rozdilu a mensitele.
PYi sprévném poéiténi dostanes soucet, ktery se rovna mensenci.
697 368 734 529 g54 997 752 408 509 659
a5 124 -221 -918 "1 e 200 —105 ~209 ~617
\ 4. Lesnici zjistili, se v lese je 578 stromu napadenych karoveem.V prvnim
! tydnu pokéce\i a odvezli 154 napadenych stromu
Kolik stromu jesté zbyva pokécet?
5. Odcite] pisemné.
472 — 250 583 — 371 796 — 481 848 — 607 758 — 327
859 — 627 946 — 735 77 — 140 563 — 141 968 — 634

6. Zaokrouh\i na stovky gisla: 567, 325, 741, 276, 850, 462, 981, 741, 196.

_‘



38 825
29 -508

[ 0 328 K¢

de inkaso
a?
506=_

1€ 800 K¢.

stovky.

- 347
- {58

——

VOEPR—

14. Odecti pisemné.
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15. Od¢itej. Spravnost vypoctu si ovér zkouskou.

567 325 644
—-292 —-183 —462

738 456 960
-561 —356 —470

QOdhadni rozdil.

QOdhad porovnej
s vypoctem.

mensenec
mensitel

rozdil

Odhadni rozdil. 348
. - 165
Odhad porovnej et
s vypoctem.
S|D
mensenec 3//4
mensitel -1/ 6
1
rozdil
226 Zkousku spravnosti provedeme seétenim
13277 rozdilu a mensitele. PF spravném pogitani
94 - dostaneme soucet, ktery se rovnd mensenci.

804 412
-162 —-251

577
—-380

16. Babicka si koupila boty za 425 K¢&. Platila pétisetkorunovou bankovkou.
Kolik korun ji u pokladny vratili?

17. Zakladni $kolu nav&tévuje 265 chlapcu. Dévéat je ve Skole o 30 vice
nez chlapcu. Kolik déti celkem navstévuje zakladni Skolu?

18. Dana ¢isla zaokrouhli na stovky.

736=__

264 =

555=0 894=01 915=0

368=_

19. Doba trvani Velkomoravské fiSe se uvadi od roku 830 do roku 906.
Kolik rokl to bylo?

20. Odcitej pisemné a proved zkou$ku spravnosti.

560-290 905-550 . 760~ 306
842 -337 801-407 500 -238

680 — 242
809 — 456

400 - 105
476 — 288

21. Jeskynni potapé¢ Petr se ponofil do hloubky 244 m. Druhy potapéc
Martin se ponofil do hloubky 138 m. O kolik metr(i se Petr ponofil hloubéji

nez Martin?
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